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Ukázky první pomoci, prezentace složek integrovaného záchranného systému i praktické
rady pro zdraví a bezpečnost, to vše nabídl Světový den první pomoci, který se letos koná již
pošestadvacáté. Za podpory Pardubického kraje ho pořádá Oblastní spolek Českého
červeného kříže Ústí nad Orlicí na několika místech regionu.

Akce se koná pod záštitou náměstka hejtmana Pardubického kraje pro zdravotnictví Pavla Štefky,
který ji podporuje ve čtyřech městech – Ústí nad Orlicí, Vysokém Mýtě, Lanškrounu a Svitavách.
Zatímco první ročníky probíhaly výhradně v Ústí nad Orlicí, tradice se postupně rozšířila i do dalších
měst.

Na Náměstí Přemysla Otakara II. ve Vysokém Mýtě se do programu zapojily profesionální i
dobrovolné složky integrovaného záchranného systému. Návštěvníci si mohli prohlédnout výstavu
záchranářské techniky, vyzkoušet praktický nácvik první pomoci na realistických figurínách a získat
informace o bezpečnosti v silničním provozu. Velkou pozornost přitahoval speciální vůz Vodní
záchranné služby, ukázky hasičů a speciální vůz Aplikace Záchranka.

Součástí nabídky byly také stánky věnované registraci dárců kostní dřeně a bezpříspěvkovému
dárcovství krve. Děti a mládež se zapojily do soutěží a výtvarných aktivit na téma první pomoci a
bezpečnosti.

„Pardubický kraj dlouhodobě podporuje činnost Českého červeného kříže. Pro rok 2025 vyčlenil 140
tisíc korun na podporu bezpříspěvkového dárcovství krve a 30 tisíc korun přímo na realizaci projektu
Světový den první pomoci. Naši spoluobčané, kteří darují krev bez nároku na odměnu a tím
zachraňují životy, si zaslouží naše poděkování. Stejně tak považujeme za nesmírně důležité, aby si
lidé mohli v praxi vyzkoušet první pomoc. Nikdy nevíme, kdy může být naše rychlá reakce klíčová.
Proto Český červený kříž podporujeme dlouhodobě,“ uvedl náměstek hejtmana pro zdravotnictví
Pavel Štefka.

Český červený kříž působí především v humanitární, sociální a zdravotní oblasti. Jednou z jeho
hlavních činností je již od roku 1961 rozvoj a oceňování bezpříspěvkového dárcovství krve, včetně
morálního ocenění mnohonásobných dárců. Projekt „Světový den první pomoci“, který realizuje
Oblastní spolek ČČK Ústí nad Orlicí, je finančně podporován Pardubickým krajem od roku 2018.
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